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SEDUTA DEL 
CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

      PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA Ni su2Bi 20.12.2000 
  

ATTI CONSILIARI i VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 20 DICEMBRE 2000, N. 25 

| PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Fabio Pistarelli (f.f.) 
Indi Consiglieri segretari Roberto Tontini (f.f.) e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

| (PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 23 e 24 

del 6 dicembre 2000, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento in- 

terno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 84 del consigliere Viventi “ situazione di dissesto idrogeolo- 

gico presente sul territorio marchigiano ”. 

Risponde 1’ Assessore Ottaviani. 

Replica l'interrogante consigliere Viventi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 89 del consigliere Ceroni ‘“ sospensione attività di Ostetricia 

e Ginecologia presso polo ospedaliero di Amandola (AP) ”. 

Risponde 1’ Assessore Melappioni.      
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Replica l’interrogante consigliere Ceroni che si dichiara parzialmente soddisfatto della rispo- 

sta. 

e INTERROGAZIONE N. 101 del consigliere Ceroni “ trasporti scolastici di Fermo ”. 

Risponde l'Assessore Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Ceroni. 

e INTERROGAZIONE N. 108 dei consigliere Favia ‘ acquisto complesso immobiliare 

Rocca della Cittadella”. 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Favia che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e MOZIONE N. 65 del consigliere Massi “ piano triennale ANAS e piano stralcio 2000 — 

penalizzazione Regione Marche ”. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è conclusa nella seduta n.24 

del 6 dicembre u.s., dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Pistarelli, Grandi- 

netti, Massi, Procaccini, Silenzi, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Brini, D'Angelo. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE MINARDI ) 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Pistarelli, in sostitu- 

zione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente pone in votazione la mozione n. 65. Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 14, ad iniziativa dei consiglieri Silenzi e 

Luchetti, concernente: “ Integrazione all’articolo 28 della legge regionale 16 marzo 

2000, n. 20 sull’accreditamento istituzionale delle strutture sanitarie e socio-sanitarie 

pubbliche e private”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere Si- 
lenzi.      
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Intervengono i consiglieri: Andrea Ricci, Ciccioli, Silenzi ( per una breve replica) e infine 

l’assessore Melappioni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e votazione degli articoli. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Tontini, in sostituzione del con- 

sigliere Amagliani, assente. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 ( dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Hl Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 14, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,05. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

Iii Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amaglidpi 

È 

VERBALE APPROVATO Enrico CoAbfbni! 
NELLA SEDUTA n. LT | LLA ; 
dei LL [01] g00 £ Fabio Pistarelli ALA I 

Roberto-Pontini ( ff. ) 
       

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo



  

O x PAG. SI i 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

        

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .............. 
  

     


